

Zielona Góra, 16 marca 2022 r.

### Adresaci według rozdzielnika

**RZIZG.SZP.2612.8.2022**

Dotyczy: spr. nr 1/PN/25022/WEN/2022

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu pn. „**Remediacja historycznego zanieczyszczenia powierzchni ziemi na terenie poligonu wojskowego Pstrąże z możliwością zastosowania prawa opcji**” - Spr. nr 1/PN/25022/WEN/2022 niniejszym przesyłam treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1: Dotyczy rozdziału VII pkt. 4) b) w zakresie uprawnień do świadczenia usługi geodezyjnej. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „posiadający prawo do wykonywania samodzielnych funkcji w dziedzinie geodezji i kartografii” ?

Odpowiedź: Zgodnie z art. 42 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz.U.2021.1990) „Samodzielne funkcje w dziedzinie geodezji i kartografii” - Zamawiający rozumie dysponowanie osobą spełniającą warunki określone ww. wymienionej ustawie.

Pytanie 2: Czy Zamawiający uzna warunek w rozdziale VII pkt. 2.2) za spełniony jeśli Wykonawca będzie opierał się na certyfikacie akredytacji pomiotu, moimoz Wykonawca takiego certyfikatu akredytacji nie posiada ? Czy w takim przypadku Laboratorium jest zobowiązane do wypełnienia dokumentu JEDZ w zakresie rozdziału VIII pkt. 2.2) ?

Odpowiedź: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli w przypadku braku akredytacji na wykonanie któregośkolwiek z wymaganych rodzajów zanieczyszczeń niezbędnych do przeprowadzenia badań gruntu, Wykonawca przedstawi akredytację firmy współpracującej z nią i posiadającą akredytację w przedmiotowym zakresie wraz z dokumentem potwierdzającym współpracę (tj. oświadczenie o usługach podzleconych + zobowiązanie do współpracy).

Ponadto zgodnie z rozdziałem VIII pkt. 2.2) Laboratorium jest zobowiązane do wypełnienia formularza Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (JEDZ).

SZEF

  
płk Robert BOREJKO